11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 16

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHcyabTanuen: 01.12.2014 21:28:33

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 04.12.2014 21:19:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290040/answer/290070




Ecnu He mpepmonaraeTcss HUKaKUX fAalbHEUIINX MEPONPUSTUYN B YPOIOTUYECKUX YIPEKIEHUIX I10
MECTY XKUTEIbCTBa, 6epuTe KBOTY [JIs JIEUEHUS B IEHTPATM30BAaHHEIX NETCKUX JTIeUeOHBIX
YUPEeROEeHUSIX /I XUPYPTUIECKOTO JIeYEHUSI.



